

Medgyes, Vasut-utca 7k.
A közlemények és hirdetések e címre; előfizetési és hirdetési díjak a kiadóhivatal címére küldendők.

Előfizetési árak:

Negyedévre 2 kor., egyes szám 16 fillér.

MEDGYESI UJSÁG.

Társadalmi hetilap.

Hivatalos hirdetések
100 szóig 10 korona, azonfelül minden 100 szó 3 kor.

Magán hirdetések meg-
egyezés szerint.

Nyitár soronként 40 fillér.

VI. évfolyam.

Medgyes, 1910. június 25.

26. szám.

Figyelő.

Marosvásárhely néhány élelmes vállalkozójának az agyában született meg: egy erdélyi repülőverseny gondolata. Örvendtünk az ideán és bámultunk a merészségen, de ezekből az érzésekből mégis olyan jóleső elégedettség szűrődött le, hogy már Erdélynek is lesz repülő napja. Vannak azonban, akik a mások eszéből élnek, akik plagizálják a jó ötleteket és e piszkos konkurencia korában semmi sem szent előttük. Ezt kell elmondjuk a kolozsvári repülő napról. Mert amint meghallotta néhány üzletvágyó hiéna, hogy Marosvásárhely az első, amely Bpest után anyagi kockázat és áldozat árán repülő napot rendez, ők is majmolták az ideát, s épen ugyanazon napra, június 26-ára repülő napot hirdettek. Plakátjaik későbbben jelentek meg, hát beragasztották a vásárhelyiekét s így csak azt látja a közönség most. Egyik a másik repülőversenyét szidja s hirdeti, hogy elmarad, a másik meg ugyanezt teszi. Ez hozza dilemába a közönséget, mert igazán nem tudni most már vajjon Marosvásárhelynek, avagy Kolozsvárnak higgyen az ember. S a megoldás, tudjuk igen sok esetben, a repülőnapról való lemondás volt, ami egyaránt káros a közönségre és a repülő napokra is. Híszzen érthető, ha a városok tülekednek az elsőségért, de ilyen fegyverek, ilyen mód nem illenek magyar városokhoz, nem illik egy olyan előkelő városhoz, mint amilyenek Kolozsvárt tartottuk. Így csak az ószersek és handlék tesznek s még azokat lenézzük érte.

*

Egy kiváló pedagógus és egyetemi tanár dr. Schneller István a napokban egy tanári értekezleten kikelt az érettségi vizsgák ellen.

Vasuti éjszaka.

Vécsey Tamás összeszorult mellel, hallgatva ült a vasuti kocsi legy másodosztályú fülkájében s bágyadt önfigyeléssel hallgatta az ere lüktetését, a kerék-kattogást, a visitó sinek zenéjét s míg kissé meredten nézett maga elé, száraz ajka görcsösen össze-összerándult. Sokakra gondolt, sokat emlékezett. Elzák szöke haját simította begörbült tenyérrel, Lillák kacagása szállt feléje, Käthe teste vonaglott és Hermák lábai jártak keringő táncot.

Körülötte beszéd sora zajgott, — emberek beszálltak, kimentek — míg végrenégyen maradtak: egy 14—15 éves szöke leányka s két kifejlett testű asszony. Tamás szeme tétován suhant át rajtuk. Az egyik magas — bujamellü — fekete asszony volt, nagy, könnyes-fekete szemekkel, kissé rendetlenül öltözve; a másik alacsonyabb, barnahaju, szürkés-kék, villogó macskaszemekkel, finoman faragott arcúval s kicsattanó érzéki szájjal. Nem érintették őt közelebről semmiképen, — de azért beszélni kezdett lassan,

Ez a téma ilyenkor épen aktuális, amidőn annyi sok törekvő fiatal emberrel esik meg a legnagyobb igazságtalanság, hogy 8 évi kinlódás után, egy lámpalázos pillanat tönkreteszi talán a jövőjét. Minálunk a közoktatásügyi tanács ellene van az érettségi eltörlésének, holott kevésbé modern államokban Belgiumban, Finnországban, vagy Romániában régen kiküszöbölték a semmi gyakorlati értékkel nem bíró, sok fiatal életet megsemmisítő érettségi vizsgát. Ezek a vizsgák jelentőségükből már amúgy is sokat veszítettek s épen ideje volna, hogy a sokat emlegetett közoktatási reform keretébe ez is belevonassék. Dr. Schneller előadása tanári körökben is nagy elismeréssel találkozott.

Törvényhatósági közgyűlés.

Nagyküllő vármegye törvényhatósági bizottságának tavaszi közgyűlése június 21-én tartott meg Segesváron. A bizottsági tagok, különösen a medgyesi kerületiek, szokatlan nagy számban vettek részt, amely érdeklődésnek oka kétségtelenül az alispáni és főjegyzői állás betöltése volt, mert eddig általában konstatalhattuk a bizottsági tagok részvétlenségét a vármegyei közügyek iránt.

Az alispánt helyettesítő főjegyző, dr. Schaser Gyula 10 órakor nyilvánosságra hozta a közgyűlést és mindjárt egy küldöttséget jelölt ki Markus Frigyes vezetésével, amely a főispánt a közgyűlésre meghívja. Az érkező főispánt hatalmas éljenzéssel fogadták és ezután megkezdődött a tárgysorozat. A tárgysorozati pontok közül a közönséget is érdeklő nevezetesebb dolgokat fogjuk csupán említeni.

Így az alispán előterjesztésére a közgyűlés évenként 4 rendes közgyűlés megtartását határozta el és pedig január, április, július és október hónapokban, kikötvén,

nehézkésen, mert idegeire ült kinzóan a beszédcsünetek rideg csendje. De nem figyelte a beszéd menetére, hagyta röppenni céltalan könnyűséggel s közben megállapította, hogy az alacsonyabbik hölgy arcában valósággal szép, a kacagása kedvesen könnyed s a teste mozgása csábos.

Odakünn ezalatt fátyolos árnyakból megszövedött az alkonyat függőnye, kigyuladtak a fülkék lámpái — állomások változtak, nehézkes álmoság terjengett — s egyszerre a félig lehuzott ernyőjü lámpa alatt egymással szemben találták magukat halk tereferében Vécsey Tamás és a fehér arcú, égő szemű asszony — mialatt a többiek aludtak.

„Nos! és maga szívvél-lélekkel részt vett az ő kalandjában?”

„Oh! higgye meg kis kaland volt az, — de érdekes véletlen. Érdemes meghallgatni. Vagy négy hete utazott Sári, a sógornóm Bécsbe és találkozott egy fiatal attachéval, kivel igen megbarátkoztak. Ez küldözgetett levelező lapokat — de Sári nem válaszolt rá. Nézzon -- ugye — nincs értelme. Mi értelme is volna. És most, hogy újra fenn

hogy a könnyebb megjelenhetés okából a közgyűlés mindenkor kedd-napra hívassék össze.

A belügyminiszter kívánságához képest a díjnokokról szóló szabályrendeletet oda módosították, hogy azoknak a katonai szolgálatban eltöltött idejük is beleszámítodjék díjnoki szolgálati idejükbe.

A hivatalos órák úgy a vármegyei központi hivatalnál, mint a járási főszolgabíró-ságoknál, július és augusztus hónapokban reggeli 7—1 óráig állapították meg.

Az összes vármegyei irnoki állásokat, irodatiszti állásokra szervezték át.

Theil Frigyes medgyesi polgármesternek a VII. rangosztályba történt előléptetését a törvényhatósági bizottság jóváhagyólag tudomásul vette.

Medgyes városnak a közbűgőhidra vonatkozó szabályrendelete változatlanul jóváhagyatott.

Az Eitel Adolf lemondása folytán megüresedett állandó választmányi állást Hoch József lessesi lelkész töltették be.

A főjegyző által tett ezen előterjesztések után következett az alispáni állásnak választás utjáni betöltése. Somogyi István főispán felhívására megalakult a jelölő bizottság, mely rövid tanácskozás után kihirdette határozatát. E szerint az alispáni állásra dr. Schaser Gyula főjegyzőt, az így megüresedett főjegyzői állásra Lendvay Sándor I-ső aljegyzőt, a megüresedett első aljegyzői állásra dr. Stenzel Gyula szolgabíró, a szolgabírói állásra Graef Adolf harmad aljegyzőt és a harmadaljegyzői állásra Mantsch János közigazgatási gyakornok jelölték. Egyhangulag, közfelkiáltás utján az összes jelöltek megválasztattak az illető állásokra, mely után az esküt azonnal le is tették.

Az eskü letétele után dr. Schaser alispán a tőle már megszokott keresetlen, őszinte

voltunk Pesten, megirtunk neki mégis egy képeslapot. S mikor egy kávéház előtt fel akartuk adni, előttünk terem ő maga. Én úgy kacagtam, hogy mozdulni sem tudtam . . .” és kacagott finom csengetyü hangként, hogy reszketett a teste belé.

„Hisz ön a célzatos véletlenekben? Nézze én is tegnap akartam jönni voltaképpen a gyorsal — de nem lehetett, lekéstem; ki tudja nem azért-e, hogy magával találkozzam?”

„Oh, oh — csak ne képzelődjék!”

„Higgye meg, nem képzelődöm; maga azok közé az érdekes asszonyok közé tartozik, akik akaratlanul, sőt tán öntudatlanul is vonzzák az embert.

„Hogy mondta? Érdekes kicsodák?”

„Azt mondtam: „érdekes asszonyok”,

értve alatta általán nőt. Különben, hogy félreértések ne legyenek, engedje meg, hogy bemutakozzam: Vécsey Tamás vagyok.”

„Festő ugy-e?”

„Nem! miből gondolta?”

„Olyan a megjelenése!”

„Nem, én csak kóbor világjáró, fényleső vagyok, aki megülöm az élet-partot és nézem

szavakban köszönte meg a főispánnak támogatását, a törvényhatósági bizottságnak s egyúttal a vármegyének az iránta megnyilvánult bizalmát s biztosította a vármegyét, hogy úgy és azon az uton fog haladni, amelyet elődje a főispán jelölt meg úgy, amint őt az a közigazgatás nehéz és fontos világába bevezette 12 évvel ezelőtt. Az új alispánt a közgyűlés színe előtt a tisztviselők nevében Grész Béla, a törvényhatósági bizottság nevében Márkus Frigyes üdvözölte.

A közgyűlés tovább folytatódott. Az egyes referensek által előterjesztett a községeknek a vagyonszámvonlatok határozatai és a számadások jóváhagyásáról szóló javaslatok. Ezeknek rendén jóváhagyott Berethalom községnek a villanyos világítás bevezetésére kötött szerződése; Riomfalva községnek 10270 K költséggel a község ház átalakítására vonatkozó határozata; Mihályfalva községnek 6006 K költséggel a község ház felépítésére vonatkozó határozata és még több kisebb ügy. Jóváhagyottak Medgyes város összes alapjainak számadásai is. Az állategészségügyi és ebadóalap felosztása iránt úgy határoztak, hogy Nagysink, Morgonda községek és a medgyesi kórház között osztják meg a jövedelmet.

A közgyűlés után Somogyi István főispánnál szűkebb körű ebéd volt. Este a tisztviselők az új alispán és a többi megválasztott tisztviselők ünneplésére a „Csillag” szálló termében közös vacsorát rendeztek, amelyen igen sokan vettek részt.

Gazdaság.

Medgyes város tanácsa egy német nyelvű kis füzetet adott ki a „Sertésenyésztés és sertéshizlalás” címén. Az értékes értekezést Herberth Péter földmívelésiskolai igazgató írta, ki mint a füzet tartalma is elárulja az állattenyésztés terén otthoni és székelyországi munkája hasznos, sokatérő a gazdaságban. Célszerű, ha a kisgazdák körében terjedni fog ez a füzet, mint ahogy azok számára irodott is. A vármegye közigazgatási bizottsága a hatóságoknak melegen ajánlja a könyv megvételét, annak a községekben való terjesztését és sertésenyésztés és hizlalás kérdésével való beható foglalkozást. 10 fillérést kapható a füzet Medgyes város tanácsánál.

Tanügy.

Marosvásárhely szab. kir. város Felső Kereskedelmi Iskolájába a jövő (1910—11) tanévre az alsó (I.) osztályba felvétetnek

rajta piros és fehér sugarak ostoba játékát, megragadom — amelyik engem megragadott — s néha leírom az élményeimet“.

„Ebből nem sokat értek. Engem Incédy Katinkának hívnak“.

„Dallamos a neve. Harmonikus az egyéniségével“. — mondta Tamás, míg magában konstata, hogy ő özvegyasszonyt sejtett benne, sőt most is kételkedik, hisz a nevét is eltagadta, mert sógornője Herminnek szölitotta. Tamás kacagott magában ezen az átlátszó csalfaságon. Sejtette, hogy ez a vonzó asszony a flirt fehérségét akarja biztosítani a lányosság mezével. S amíg nézte a kicsattanó, kissé nedves ajkat, az átható fényű csillogó szemeket — tudta, hogy lehetetlen szerep ez, érezte, hogy érett asszonyisága át fog ütni a fehér mézen. Mosolygó, lány, de kissé fáradt szemmel nézte Katinkát, ki finom asszonyos mozdulattal tartotta szeme elé tenyerét: „Nem tudok farkasszem nézni!“ — A tenyér rozszaszínű formás és telt volt — Tamás hirtelen megcsókolta — azután visszaült helyére. Katinka arcán halvány bosszankodás suhant végig.

oly 14—17 éves ifjak (17 évnél idősebb tanulók felvételéről a tanári kar határoz), kik a gimnázium, reál vagy polgári iskola IV. osztályát (a latin nyelvtől eltekintve) sikerrel végezték és erről bizonyítványt mutattnak fel. A középső (II.), illetve (III.) osztályba azok vehetők fel, kik valamely hazai hasonló rangú intézet alsó, illetve középső osztályát sikerrel végezték.

A felvételre minden tanuló személyesen, atyja, anyja, vagy ezek külön megbízottja kíséretében tartozik megjelenni. Írásban jelentkezni nem lehet.

A jövő tanévre a felvételek folyó évi június 30-án és július 1, 2, 3. napjain délelőtt 8—12 óráig tartatnak meg. Felvett tanulók a felvételi-díj ellenében igazolványt kapnak. Ezzel jelentkeznek majd szeptember elején 1-4 ig beiratásra az osztályfőnöknél.

Szeptemberben csak akkor tartunk folytatólagos felvételt, ha a törvényes létszám (osztályonként 40) azt megengedi.

Beiratási-díj 22 K, ez a felvétel alkalmával fizetendő és felmentésnek nincs helye.

Évi tandíj 100 K, mely összeg csak a szeptemberi jelentkezés alkalmával lesz fizetendő. Rendkívüli esetben e díj 2, esetleg 4 részletben is fizethető. Szegénysorsu, jó viseletű és előmenetelű tanulók folyamodhatnak a tandíj elengedéseért. Erre nézve az igazgató ad felvilágosítást.

A beiratás alkalmával az előző évi iskolai bizonyítvány — első ízben belépőknél a születési és újraoltási bizonyítvány is bemutatandó.

Az internátust lehetőleg még az őszi folyamán megnyitják, minthogy az új iskolának hatalmas palotája már nemsokára fedél alá kerül. Addig is elszállásolásra és jó ellátásra az igazgatóság gondoskodik.

A medgyesi állami iskola 25. éve.

Az idei tanévvel záródott le a medgyesi állami elemi iskola fennállásának huszonötödik éve. Ebből az alkalomból Jenne Ede igazgató értesítő füzetet adott ki. Alább közöljük belőle a huszonöt év nevezetesebb eseményeit felemlítő ismertetést:

A 25 év nevezetesebb eseményei.

Az 1909—1910. tanévvel a medgyesi állami elemi fiu- és leányiskolának 25-ik tanévét zártuk be és ma e tanintézet fennállásának 25-ik évfordulóját ünnepeljük.

„Haragszik?“.

„Én? Miért haragudnék?“.

„Akkor miért komolyodott el?“.

„Nem! — csak . . .“

„No! csak?“

„Azt hittem megcsókolta a tenyerem“.

„S azt nem engedné? mert valóban megcsókoltam“.

„Nem! nem! Nézzen minek az? Nincs semmi értelme.“

„Nézzen én nem is ismerem magát, és . . .“

„Kell is az! Hát értékesebb lennék, ha évekkal ezelőtt elmoroghattam volna a nevemet Ön előtt? S hogy miért kívánok csókolni? Ki tudja azt? Miért kíván egy kinyitott rózsát leszakítani — s a keze oly szép. Szabad egy pillanatra?“.

„Miért akarja?“

„A bal tenyerét mutassa: látni szeretném a keze vonalait“. — A formás kis kéz ott nyugodott Tamás térdén, fejük összehajolt, a lehelletük egymás arcát érte forróan s halk szavak közül aprózott kacagásuk hangzott csupán.

„Szabad valamit kérem — kérdezte

Nekem jutott a szerencse, hogy az intézet felállítása óta egy negyed évszázadon át, mint igazgató álltam a tanítói kar élén és most nekem jut a kötelesség, hogy a hosszú hosszú idő alatt kifejtett munkásságunk eredményével beszámoljak. Iskolánk az államnak egyik fontos kulturmissziót teljesítő intézete és így munkálkodását jogos figyelemmel és bírálattal kíséri az érdeklődő közönség. Igyekezni fogok azonban, hogy a mélyen tisztelt közönség becses figyelmét a tulságos részletezésekkel ki ne fáraszam, s ez okból iskolánk történetének csak főbb vonásaira szorítkozom s a múlt és jelen állapotának csak vázlatos képét mutatom be.

Dr. Kein Adolf ügyvéd, a Ferenc József-rend lovagja, néhai Kun Gyula, kir. telekkönyvvezető, továbbá több medgyesi polgár kérésére, Horváth László, kir. tanfelügyelő 1885-ik év elején tette meg felterjesztését egy felállítandó állami népiskola érdekében. Trefor Ágoston, akkori vallás- és közoktatásügyi miniszter, 1885. évi augusztus havában az iskola megnyitását engedélyezvén, elrendelte, hogy külön a fiúk és külön leányok részére egy-egy tanterem béreltessék, melyekben a tanítás 1885. évi szeptember havában kezdetét vegye. A jövőben pedig az iskola fokozatosan fejlesztesék, amíg meglesz a VI. fiu- és leányosztály.

A kormány 1800 koronával, a Kaszárnyautcában fekvő, Bendik-féle háztelket bérelte ki iskolahelyiségül.

Az iskola első gondnoksága 1885. évi augusztus havában nevezetett ki, ez elnöki teendőkké pedig Dr. Kein Adolf ügyvéd, a Ferenc József-rend-lovagja, bizatott meg.

Az első gondnokság tagjai a következők voltak: 1. Kun Gyula kir. telekkönyvvezető, 2. Herczeg Lajos máv. főmérnök, 3. Mauks Gyula ügyvéd, 4. Lendvay Sándor főszolgabíró, 5. Komáromi György szolgabíró és 6. Nagy Honor róm. kath. lelkész.

Herczeg Lajos és Nagy Honor tagok rövid idő alatt eltávozván, helyökbe Dr. Novák Rezső kir. közjegyző, Péchy Árpád református lelkész és Both Názár róm. kath. lelkész nevezettek ki.

1885. évi augusztus havában az iskolához két tanterő is nevezetett ki és pedig Jenne Ede és Schelder Gizella személyében. Előbbi az igazgatói teendőkké is bizatott

Tamás hirtelen felvilágló szemekkel — „de ígérje előbb, hogy megteszi“.

„Mi az?“ „Csak sugni lehet“. „Hát sugja“ — s illatos fejét odatartotta Tamás elé, ki hirtelen mozdulattal hozzáhajolva megcsókolta a nyakát.

Katinka eltakart arccal ült sokáig, azután felállott és kinézett a nyitott ablakon. Oda-künn világitott a telt hold és tétova ösvényeket látatott. Tamás melléje állott.

„Lássa maga nem becsül engem semmire. Kinek gondol vajjon, hogy pár órai ismeretség után meg mert csókolni“.

„Meg mertem csókolni, mert mertem becsülni, mert merem és akarom hinni, hogy maga is a felsőbb rendű emberek közül való, kiknek a vágya törvény s akarásuk a vágy erős szolgálja. Ezért mertem. Mert előttem nem az ajaka vonaglása, nem a keze finom vonala, nem a szeme lobogása ad értéket magának, hanem az, hogy odameri adni a kezét, a szemét — az ajkát“.

A lány hallgatta, csendes, finom bánat átszötte mosollyal, miközben a szemei tétován jártak s kissé könnyesen tört elő a hangja.

fogadható értékpapírral felszerelt ajánlataikat hozzám f. évi **július hó 20-án** d. e. 10 óráig nyújtásuk be.

A versenytárgyalást ugyanezen nap d. e. 10 órájára hivatalos helyiségembe **Medgyesen**, azzal tűzöm ki, hogy az ajánlatok a tárgyalás során is megtehetőek, kötelezve ajánlattevőket abbéli nyilatkozatuk megtételére, hogy a vonatkozó terv, költségvetés, valamint feltételeket teljesen ismerik és azoknak magukat minden tekintetben alávetik.

A terv, költségvetés és feltételek hivatalos helyiségemben a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Medgyes, 1910. június hó 21.

Dr Schuller s. k.,
főszolgabíró.

185

408 sz. 1910 végreh

193

Árverési hirdetemény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a medgyesi kir. járás-bíróságnak 1908 évi V. 549 számú végzése következtében Dr. Schmidt József medgyesi ügyvéd által képviselt Themer testvérek karolinenthali lakosok javára 281 K 44 fill. s jár. erejéig 1908 évi december hó 10-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 640 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: egy biliard és 2 tükör nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a medgyesi kir. járás-bíróság 1909-ik évi v. 442/6 számú végzése folytán 189 K főkekövetelés, ennek 1909. évi április hó 1. napjától járó 6 % kamatai, 1/3 % váltódíj és eddig összesen 39 K-ban bíróság már megállapított költségek erejéig, lisztinan, alperes üzletében leendő megtartására **1910. évi július hó 2-ik napjának dél-előtti 10 órája** határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsárón alul is elfognak adadni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi XL. t.-c. 120. §. értelmében azok javára is elrendeltetik.

Medgyes 1910 évi június hó 11-én.

Hotye János,
kir. bír végrehajtó.

Uri szabóság.

A nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozom, hogy a

Zekesch-utca 4. házszám alatt uri szabó üzletet

nyitottam. Mérték utáni uri öltönyöket a legizlésebb kivitelben, a legújabb szabás szerint készítek olcsó árban s minden igyekezetem oda fog irányulni, hogy a nagyvárosokban szerzett tapasztalaimmal a medgyesi közönség teljes megelégedését nyerjem ki.

Kívánatra mértékvétel végett házhöz jövök.

Szives pártfogást kér

Bersnik Lajos

182 2-4

uri szabó.

Haltrich és Kessler

Göztéglagyára. — Medgyes.

Ajánlja Ia. minőségű tégláit

ezrenként	K 42.—
100.000 darabon felül	„ 40.—
Fuvar-díj	„ 4.—
Klinker kövezet-tégla	„ 80.—

192 1-13

Kert megnyitás.

Tisztelettel hozzuk a t. közönség tudomására, hogy az ujonnan átalakított kert-helyiséget megnyitottuk. Minden igyekezetünk arra fog irányulni, hogy közönségünknek kényelmes otthonát s benne jó ételeket és italokat figyelmes kiszolgálással párosulva adjunk.

189 1-13

Medgyes, 1910. június 23.

Wéber és Árva.

oooooooooooooooooooo

Hideg felvágott, főtt császárhús, valamint mindennemű husnemük legjobb minőségben, frissen

kaphatók: 188 1-6

SIEGMUND FRIGYES

hentesáru üzletében. — Medgyes, Koth-utca.

Párisban 1909. arany érmet;

Londonban 1910. nagy arany érmet nyert!

oooooooooooooooooooo

Ugron Gábor lapvezér.

MÁGYAR NEMZET

a legolcsóbb, függetlenségi 48-as napilap.

Cikkeit írják: Ugron Gábor, Ábrányi Emil, Dr. Halász Lajos országgyűlési képviselő.

Szerkeszti: Lándor Tivadar.

Előfizetési ár:

Egy évre . . . 16 K. Negyedévre . . . 4 K.
Félévre . . . 8 „ Egy hóra . . . 1:40 „

Egyes szám ára 2 krajcár.

Megrendelhető: Budapest, VII., Miksa-utca 8. minden postahivatalnál és lapelárusítónál.

Hirdetések

Hirdetéseik

irdetések

felvételnek a

**== KIADÓ- ==
HIVATALBAN**

Reissenberger G. A.
könyvkereskedésében.

oooooooooooooooooooo

Művészkartyák kaphatók:

Reissenberger G. A.

könyvkereskedésében Medgyes, Piac-tér

oooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooo

Theil Károly, Medgyes
fűszer-, üveg- és porcelán-kereskedése
a legmelegebben ajánlható.

Ugyanott üvegezések, és képek bekeretezése olcsón és csinos kivitelben készülnek el.

191 1-2

oooooooooooooooooooo

Frissen pörkölt

Jó kávé
kapható:

KREMER F.
vegyeskereskedésében — Farkas-utca.
190 „A medvéhez.” 1-13

oooooooooooooooooooo

Kolumbus-kávé.

Mindenütt használatban van már s ha Ön még nem próbálta volna meg, úgy ajánlom, ne mulassza azt el.

☞ 1 kiló csak 4 korona! ☞

és kapható 1/8, 1/4 és 1/2 kilós csomagokban

H. L. THEIL
üzletében. Medgyes, Piac tér.

☞ Egyedüli képviselő Medgyesen. ☞

187 1-3

oooooooooooooooooooo

Erdély legnagyobb gőzmosó és vegytisztító gyára a

Kolozsvári

„Kristály“ Gőzmosó Gyár.

Medgyesen képviseli:
Farkas Vilmos, Piac-tér.

!Csomagolás és szállítás díjtalan!

15-52 148

